1800

|
H

g

&

—
=
b &

~]
Secdecaal.

385
Y '

70

+‘ _____________ :

-]

415
* WA + MaBe in mm
43000

Pos. | Anz. | Bezeichnung MaBe Einkauf

|I| 6 Kasten-Abdeckung 433 x 100 mm 18 Glattkantbretter Douglasie 2000x100x18 mm

6 Kasten-Seite 397 x 100 mm

6 Kasten-Front-Riickseite | 1160 x 100 mm

2 Rahmen-AuBen 1700 x 100 mm

1 Rahmen-Mitte 1310 x 100 mm

Izl 1 Rahmen-Oben 1160 x 100 mm

1 Rahmen-Unten 960 x 100 mm

1 Diagonalbretter diverse Zuschnitte

IZl 4 Pfosten 24 x 44 x 367 mm | 1 Rahmen Douglasie 3000 x 70 x 45 mm

2 Auflageleisten 24 x 44 x 760 mm | 1 Rahmen Fichte/Tanne 2500 x 24 x 44 mm

|I| 1 Pflanzwanne 65 Liter 1 Mértelkasten 65 Liter Kunststoff

6 Gewindeschrauben M8 x 100 mm Schlossschrauben M8 x 100 mm, Unterlegscheiben, Muttern

6 Flachverbinder 136 x 55 mm Flachverbinder 136 x 55 mm
Senkkopfschrauben 4 x30 mm Universalschrauben 4 x 30 mm Edelstahl
Senkkopfschrauben 4 x 35 mm Universalschrauben 4 x 35 mm Edelstahl
Senkkopfschrauben 3x15mm Universalschrauben 3 x 15 mm Edelstahl




